



SZARVAS

és Vidéke

XXI. évfolyam 37. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. szeptember 14.

IX. Szilvanap

Derûs őszi idõben Szarvason



Kicsit ránk ijesztett a múlt péntek délutáni vihar, hiszen ezen a napon kezdődött a IX. Szilvanap Szarvason, s bár ezúttal már az új piaccsarnok volt a helyszín, azért az időjárás elronthatta volna az ünnepi készülődést, az ünnepi hangulatot. Szerencsére nem így

történt, a vihar gyorsan tovarobogott, így a péntek délutáni megnyitón népes közönséget üdvözölhetett Babák Mihály polgármester a szilvanapi színpadról. Pénteken kiosztották a város jó tanulóitól jó sportolói által kiérdemelt díjakat (ezzel részletesebben jövő

heti számunkban foglalkozunk), majd megkezdődtek a programok. A szervező csapat gondoskodott minden korosztályról, a legkülönbözőbb érdeklődésű emberek is találhattak maguknak megfelelő időtöltést a IX. Szilvanapon, derûs őszi idõben Szarvason.

Legközelebb októberben

Rendkívüli ülést tartott a képviselõ-testület szeptember 6-án, melyen abban állapodtak meg, hogy legközelebb már csak októberben lesz testületi ülés, ami egyúttal a választások után alakuló testület ünnepi ülése lesz – tájékoztatta lapunkat dr. Melis János jegyzõ.

A szeptemberi rendkívüli ülésen elõször döntöttek a képviselõk arról, hogy a Bursa Hungarica programhoz ismét csatlakozik Szarvas Város Önkormányzata, majd a Vajda Péter Gimnázium 2007/2008-as tanévben meghirdetendõ képzéseirõl született döntés. Eszerint a szokásos négy évfolyamos (angol, német, matematika, biológia emelt szintû), négy plusz egy évfolyamos (informatikai és ügyviteli képzés) és nyolc évfolyamos képzések mellett az öt

évfolyamos nyelvi elõkészítõ (német és angol) képzéseket, valamint egy-egy évfolyamos képzéseket (külgazdasági üzletkötõ, európai uniós ügyintéző, nemzetközi szállítmányozási és logisztikai szakügyintéző, informatikai statisztikus és gazdasági tervezõ) hirdethet meg a gimnázium. Ez utóbbi, egy évfolyamos képzésekkel a Szolnoki Fõiskolával kötendõ megállapodás keretén belül, melynek aláírását ugyancsak jóváhagyta a testület.

Döntöttek a Vágõhíd u. 1/1 A lépcsõház II. em. 9. sz. ingatlan értékesítésérõl továbbá a Chován Kálmán Mûvészeti Alapiskola alapító okiratának módosításáról. A város által fenntartott közoktatási intézményekben az új tanévben is biztosítják az iskolatejet – szólta a következõ határozat. Végül döntöttek arról a képviselõk, hogy támogatják az Ótemplomi Szeretetszolgálat intézményi keretei között szenvedélybetegek közösségi ellátását, s ennek érdekében a Magyar Evangélikus Egyházzal – az intézmény fenntartójával – öt évre szóló ellátási szerzõdést köt az önkormányzat.

Hirdetmény

Tájékoztatjuk Szarvas város Polgármesteri Hivatal OKMÁNYIRODA illetékességi területéhez tartozó települések lakosságát, hogy a 2006. évi önkormányzati választással kapcsolatos feladatok zavartalan elvégzése érdekében

2006. szeptember 19-én

2006. szeptember 22-én és

2006. október 2-án

az okmányirodában az ügyfél-fogadás szünetel.

Polgármesteri Hivatal

Lendületes kampánykezdet

Az önkormányzati választásokat megelőző harmadik héten lendületesen kezdett kampányába a „Polgári Összefogás Szarvasért”, a Fidesz-FKGP-Nemzeti Fórum választási szövetség. Fõnagy János, az Orbán-kormány volt közlekedési minisztere egy kondorosi útavatóra utazva állt meg Szarvason. Sajtótájékoztatón számolt be a Fidesz szolnoki önkormányzati kampánynyitó rendezvényérõl, s arról, hogy az országgyûlési választáson gyõztes MSZP-ígéretet, majd a megalakuló Gyurcsány-kormány intézkedései mennyire ellentmondásosak. Úgy fogalmazott, hogy a magyarok többsége megtevesztõ helyzetképre szavazott, s most egy „mélyrepüléssel” szembesül. Részletesebben szólt szakterületérõl, az útpítésekérõl, autópálya építésekérõl. Mint a kormány valamennyi felidézett intézkedését, ezt is aggasztónak nevezte.

A nagyközönségnek szóló kampánynyitót hétfõn az Árpád-szálló dísztermében rendezték, ennek vendége Áder János, a Fidesz és az Országgyûlés alelnöke volt.

Folytatás a 7. oldalon

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**